
www.koeppel-abenberg.de                        

Leistungen:

- Fahrt im modernen Reisebus

- Bordfrühstück am 1. Tag

- 5 x Übernachtung mit Frühstücksbuffet

- Zimmer mit Bad oder DU/WC, TV, WLAN

- 4 x Abendessen (3-Gang Menü)

- 1 x Spezialitätenbuffet

- im Landhaus Sterdebüll in Bordelum-Sterdebüll

- Begrüßungsdrink

- Rundfahrten lt. Programm mit Reiseleitung

- Friedrichstadt Grachtenfahrt

- Schifffahrt Hooge

- Kutschfahrt Hooge

- Kurtaxe Hallig Hooge

- Fährüberfahrt Insel Sylt

- Bahnfahrt von Westerland nach Niebüll

- Schleischifffahrt

Preis:

11.07.2024 - 16.07.2024 - Ihr Reisepreis

Pro Person im Doppelzimmer 759 €

Pro Person im Einzelzimmer 859 €

Nordseeinseln – die Schönheiten Nordfrieslands

entdecken! - 6 Tage

Insel Sylt – Hallig Hooge – Husum – St. Peter Ording – Friedrichstadt

Schleswig – Ostseefjord Schlei

 

1.Tag: Anreise

Richtung Norden ist unser Ziel, Würzburg, Kassel,

Hannover, durch die norddeutsche Tiefebene, Hamburg

und den Nord-Ostseekanal erreichen wir Nordfriesland.

Freuen Sie sich auf einen Aufenthalt mit Seeluft &

Meer!

2.Tag: Festlandtour: Husum, St. Peter-Ording,

Friedrichstadt

Heute bleiben Sie am Festland. Auf dem Programm

steht der Besuch von Husum mit den vielen bunten

Giebelhäusern und den urigen Gässchen in der Altstadt.

Im Anschluss geht es über die Halbinsel Eiderstedt

hinweg nach dem bekannten Seebad St. Peter-Ording.

Wer das erste Mal an die Nordseeküste kommt, wird

dort von dem Panoramablick vom Deich aus über den

Strand begeistert sein. Danach besichtigen wir das

Eidersperrwerk, das seit vielen Jahrzenten ein

verlässliches Bollwerk gegen die Sturmfluten der

Nordsee ist. Im weiteren Verlauf des Nachmittags

besuchen Sie Friedrichstadt. Den von Holländern

erschaffenen Ort entdecken Sie von der Wasserseite

während einer gemütlichen Grachtenfahrt.

3.Tag: Hallig Hooge – ein einzigartiges Erlebnis

Ab Schlüttsiel Schifffahrt durchs Wattenmeer zur Hallig

Hooge. Die Halligen, kleine Inseln mitten im Meer,

werden manchmal bei Sturm sogar überspült. Die

Häuser werden deshalb auf aufgeschütteten Warften

errichtet um den Naturgewalten zu trotzen. Auf Hooge,

die zweitgrößte und auch die Schönste aller Halligen

starten Sie zur Kutschrundfahrt und erhalten

Wissenswertes über die Hooge und das Wattenmeer.

Zurück am Festland Rundfahrt durch einige der rund

150 Köge, welche entlang der Westküste in

Schleswig-Holstein in den vergangen 500 Jahren durch

Menschenhand entstanden sind. Ein Koog entsteht

wenn flaches Marschland durch Entwässerung dem

Meer abgewonnen und zum Schutz eingedeicht wird.

Ein besonderes Erlebnis, ein Wattenmeer-Spaziergang

das immer viel Spaß mit sich bringt – abhängig je nach

Wetter und Gezeiten!

4.Tag: Insel Sylt – Königin der Nordseeinseln

Anreise nach Dänemark zur kleinen Insel Röm. Es riecht

schon nach Meer. Übersetzen mit der Autofähre nach

Sylt. Genießen Sie die Überfahrt durch das

Weltnaturerbe Wattenmeer. Lernen Sie die weiten

Strände, die reizvollen Dünenlandschaften und die

typischen Inseldörfer von Sylt kennen. Westerland der

Hauptort, mit den eleganten Geschäften ist der

Mittelpunkt der Insel. Am späten Nachmittag Rückfahrt

mit dem Zug, der Sie und den Reisebus über den

Hindenburgdamm wieder zurück aufs Festland bringt.

5.Tag: Stadt Schleswig und Ostseefjord Schlei

Heute steht die bezaubernde Schleistadt Schleswig auf

dem Programm. Zu den Sehenswürdigkeiten der Stadt

zählen die historische Altstadt, die Fischersiedlung

Holm, das Rathaus, der mächtige Dom St. Petri und das

ehemalige Franziskanerkloster. Am Nachmittag

Schlei-Rundfahrt (2 Stunden) mit dem Schiff entlang

des wunderschönen Ostseefjordes, der weit ins

Landesinnere verläuft, mit seinen idyllischen Dörfern

und der malerischen Landschaft. Gepäck ist die

Geschichte der Dörfer und Städte um die Schlei, die Sie

hier vor Ort erforschen können. Seien Sie aktiv in der

Natur unterwegs, entdecken Sie besondere Orte im

Grünen oder schwingen Sie sich auf das Fahrrad, um

die Region auf zwei Rädern zu durchstreifen. Zahlreiche

Badestellen, Badeseen und Ostseestrände sorgen an

Sommertagen für eine echte Abkühlung und im Herbst

und Winter für eine besondere Küstenatmosphäre

6.Tag: Rückreise

Vorbei am Nordfriesischen Wattenmeer fahren wir

wieder Richtung Hamburg, Hannover, Kassel zurück ins

Frankenland.

 

Ihr Reisepreis
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